



## 为什么说“天安门自焚”是世纪骗局

【明慧网】现实生活中，骗子设局是为了骗人、为了财色等，但是用不了多久很容易被人识破。俗话说：吃一堑，长一智。人们就容易吸取教训。但是发生在二零零一年一月二十三日的“天安门自焚”却直到今天还在欺骗着中国人。作为执政党，老百姓才是它存在的基础，那么中共为什么要自编自导自演一个世纪骗局欺骗中国人呢？它的目的何在呢？

说“天安门自焚”是骗局，不是随随便便下定义，而是有现实依据的。

### ■ 间接证据

二零零一年一月十天左右，我当时还在学校教书，这时所有的期末改卷、有关放假事宜已经接近尾声，下午，校长突然找我说“局长要见我”。我就和校长一块到教育局，局长开门见山的说：到了年跟前了，你们炼法轮功的不要到天安门去，刚才公安局的人过来说，你们炼法轮功的有人要到天安门自焚升天，你可不要参与……我当时一愣：不管这事是真是假，如果谁去天安门自焚，怎么会让公安先知道呢？公安要是提前知道，一定会阻止，这不是胡来吗？从来没有听说过有自焚升天之说。

正月初四晚上七点半，中央电视台播出“焦点访谈”，播放的就是那场所谓的法轮功学员“天安门自焚”的事，当时我看到后就想到了局长的谈话，这不是故意的吗？公安为什么不阻止，反而纵容发生呢？

年后开学，有个教英语的女教师，丈夫是个有名的律师，她知道中共的很多内幕。因为赶上月考，同堂监考，她对我说：“一看电视

就知道自焚是假的，按照中共的层层严格的审查制度，象这种突发事件怎么可能两个小时后就通过新华社播报全世界，只能是有内幕。”她劝我不要再有思想包袱，这是中共的一贯手段。

### ■ 直接证据

通过对中共公开播放的天安门自焚事件的过程，通过慢镜头分析，可以很明显的看出很多破绽。

主角王进东自焚时喊的口号，很明显不是法轮功里面的内容，他的盘腿姿势是中共军人的坐姿，身上都着火了，两腿间的雪碧瓶（据称装了半瓶汽油）却完好无损，头发也没事；旁边的一个警察拿着灭火毯晃悠悠，等着他喊完口号，才往他身上盖。参与报道自焚事件的“央视记者”李玉强，二零零二年初在河北省会法制教育培训中心采访时，公开承认：王进东两腿间的塑料雪碧瓶是他们放进去的，镜头是他们“补拍”的。

参与自焚的刘春玲不是自焚死的，而是被打死的。通过慢镜头分析，可以看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭，突然，一重物抢到了她的头部，她随之倒地，一“条状物”瞬间弹起。画面上走过来的武警挡住了倒地的刘春玲，画面的右边，一名穿军大衣的男子，正好站在出手击打的方位。处处都显现出一场在警察和武警合谋下的谋杀，中共在自焚前是有剧本的。

还有很多疑点：自焚一发生，一下子出来那么多灭火器；烧伤是不敢包扎的，而中共播出的画面确实全身包扎；气管切开了还唱歌等。

天安门自焚伪案的制片人陈虻，曾在海外的一次公开场合说：“谁给我钱，我给谁干。”



▲ 中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。

二零零一年八月十四日，在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议上，天安门自焚案被当场揭穿。国际教育发展组织（IED）代表发言说：“我们的调查表明，真正残害生命的恰恰是中共当局……我们得到了一份该事件（天安门自焚案）的录像片，并从中得出结论，该事件是由这个政府一手导演的。我们备有这个录像片的拷贝，以供派发……”面对确凿证据，在场的中共代表哑口无言，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

### ■ 你知道吗

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解真相。因为中共的谎言与思维先入为主，很容易欺骗了中国人，很容易煽动起世人对法轮功的仇恨心理。◇

# 传播大法真相 宁夏徐润叶又被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏银川市 66 岁的徐润叶，二零二二年一月十六日因张贴法轮功真相，被银川市金凤区分局局长城中路派出所绑架、构陷，近日被银川市西夏区法院枉判三年。这是她第二次被非法判刑。

徐润叶原籍在内蒙古，系供销社系统退休职工。修炼法轮大法前，她因患乳腺癌，一侧乳房被全部切除。修炼法轮大法后，身体逐渐完全康复，无病一身轻。

为了百姓明白法轮大法好的真相，徐润叶二零二二年一月十六日张贴真相传单，被监控摄像头拍摄到，被银川市金凤区分局局长城中路派出所恶警绑架、非法抄家。徐润叶被非法拘留，被劫持到银川市拘留所。

十三天后，徐润叶又被银川市金凤区国保大队警察劫往银川市看守所继续关押迫害。此后，公检法暗箱操作，构陷徐润叶。

近日获悉，徐润叶被银川市西

夏区法院枉判三年，她仍被非法关押在银川市看守所。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，徐润叶曾在内蒙古被绑架，被非法关押在看守所迫害。后徐润叶再被绑架、非法关押，曾被非法判刑三年半，在宁夏女子监狱遭受迫害。

## 被枉判三年半 在宁夏女子监狱遭受的迫害

二零一六年十一月二十三日，徐润叶发放真相资料，遭不明真相的人报告给警察，被银川市金凤区分局警察跟踪绑架，在长城中路派出所，被非法关押二十四小时，遭派出所警察毒打。审讯时，警察又故意提、拉、乱拽手铐，折磨徐润叶。

二零一七年七月二十六日，徐润叶被银川市金凤区法院非法庭审。

二零一七年十二月中旬，徐润叶被非法判刑三年半，后被劫入宁夏女子监狱迫害。

到监狱后，由于徐润叶不看、不听诬蔑大法师父的录像，不背监规，被罚站，从早上六点一直站到晚上九点，不让她吃饭、喝水，也不让她上厕所。

警察拿电棍打她，拿手机打她的脸，把她的脸打得乌青，还踩她的脚，把她的脚趾甲都踩掉了。

他们还指使犯人撕徐润叶的衣服，掐她的肉，之后又用各种方式侮辱她和她的信仰。

有几天，徐润叶不想吃东西，几个警察和犯人压着她，强迫给她灌食，戳得她满嘴都是血。他们换着法儿折磨了徐润叶几个月。

二零二零年五月，徐润叶结束三年半冤狱，从宁夏女监回家。

如今，出冤狱仅两年多后，已六十六岁的徐润叶再度被非法判刑三年，目前仍被非法关押在银川市看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 双手拄板凳爬行的大表姐能走了

【明慧网】在修炼大法前，我有乙肝大三阳，心脏病、妇科病、还有大大小小十几种病，什么活也干不了，就像个活死人一样。上有老，下有小、全家人都为我痛苦，为我着急，到处求医，花光了全家人的钱，也不见好。我也活够了，失去了生活的信心。

一九九八年大年前一周，我有幸开始修炼法轮大法，短短一个月，全身的病全好了，身体也恢复了健康。修炼大法二十多年，我没吃一粒药，没打一次针。修炼大法在我身上发生的超常，使全家人及亲朋好友，都很相信大法的美好，并很支持我修炼法轮大法，都从内心感恩大法师父。亲朋好友很多都得了福报。

双手拄板凳爬行的大表姐能走了

过年回老家，我哥告诉我，大表姐身体很不好，双手拄板凳爬行好几年了。

第二天，我们去看望她，姐拄板凳在地上爬行，人老得也不象样了。见到我们的到来，姐家人很高兴，姐说咱俩岁数相仿，看你多年轻，也没有病。丈夫过来抢着说她炼法轮功了，以前她有十几种病都好了，二十多年没吃药了，你也快炼吧姐。大姐很惊奇，问我真的么，我丈夫说话声音大，全家有十五口人，都听到了，都围着我问，我一告诉他们法轮大法的美好和真相，并且他们明白真相后都做了三退。姐姐也很相信法轮大法，并表示想修大法，也很诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

中午开饭了，家里人多，也没有注意大姐哪去了，此时大姐双手

提着包走着来到桌子边大声说：

这是给你们的东西，回去带着。全家人都愣愣的看着姐，情不自禁的说：不拄板凳了，好了好了！姐也愣愣的，说我下四楼去拿的东西，好了好了，大法真神了，大法真神了！姐反应过来说是师父救了她，在众人面前，双手合十，高声说，谢谢大法师父！

在事实面前，全家十几口人见证了九字真言的超常，都发自内心的感恩大法师父。

在二十多年的修炼中，明白大法真相，念九字真言，出现超常事的很多很多。真心希望可贵的中国同胞，都能听大法弟子讲真相，明白真相后得到大法的救度，在瘟疫等劫难中留下来，有个美好的未来！◇

